CBouncTBa

apndPMETUYECKOro
KOPHS

Ypok anrebpbl 9 Knacc
YyeoHuk: Annmos LL.A.

Yuutensb: [locTHOBa A.IO.
[[BOY wkona Ne 537 CaHkT-lleTepbypr




[loBTOpEHMe — noarotoBka Kk [ A

YKaxkute HanborbLlee N3 cneayoLmx

won " _[55 =53
7 =49 =449
N7 =47 =428
V13 =413 =52




[loBTOpEHMe — noarotoBka Kk [ A

YKaxkute HanborbLlee N3 cneayoLmx
yncern:
J65 45 72
V62 246 101

] 245 10

W7 W22 3









BbiOpaTb YeTBEpPTblie CTENEHU YNCET




CBoucrtBa

apndpmeTnyecKoro KopHs

Eciu a 20, b >0 u n, m — HarypaJIbHbIe 4YHcJa,
npuyemM n =2 2, m =2 2, TO

1. Yab="Ja"JJb 3. (Ya)"="Yam
5. nfa_"a 4. "[a=""a

b




3/343-0,125 =3/343-3/0,125=7.0,5 = 3.5
4/256-0,0081=4/256 -4/0,0081=4-0,3=1,2
353,73 =353 372 =5.7 =35
0,2 -8 =4/(0.2)° -3/8° =0.2:8 =16




Jab =la b
310215 \/37)5\/2? 32.2° = 98 7

\/312 /312 ’ 33 27 L 3

\/64)6 2 :3{/6743\/;3\5 :4)(;22
32-x10-y20 :%'S\/XTO°5/)/ZO =2x2y4




Va -4b =4 ab

V23500 =3/2-500 =3/1000 =10
4324 44 =4324.4 =41296 =6

1324 .4/4 —4/324.4 =4/4.81-4=2-3=6
2ab? A4a*h =32ab* -4a’b =/8a°h® = 2ab

4/61_1?.4/61_30 :Al\/aba%’ :W _
c b ch







[NomaluHas paboTa

[Taparpad 9, NeNe 97-105
YeTHble




